
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

PRIAC & ITOTAM 
SPOLEČNÁ ČESKO-TURECKÁ KONFERENCE O ROZHODČÍM ŘÍZENÍ A OBCHODNÍM 

PRÁVU 

& INVESTIČNÍ A OBCHODNÍ FÓRUM 

7. a 8. března 2024 v Istanbulu 

 

 

 

 

 

PRIAC 
Mezinárodní rozhodčí soud v Praze při ČMKBK (stálý rozhodčí soud) 

 
& 
 

ITOTAM 
Mezinárodní mediační a arbitrážní centrum při Istanbulské obchodní komoře a ITO -

Istanbulská obchodní komora 
 

Registrace pro Konferenci a 
Obchodní fórum 7. a 8. března 2024 

v Istanbulu probíhá! 
AKTUALIZOVANÝ PROGRAM 

Pořadatelé 



 
 
 
 
za podpory Zastupitelského úřadu ČR v Ankaře, Generálního konzulátu ČR v Istanbulu, 
CzechTrade, Svazu průmyslu a dopravy, Ministerstva průmyslu a obchodu, Ministerstva 
financí, Velvyslanectví Turecké republiky v Praze, Honorárního konzulátu Turecka v Brně, 
CzechTrade a řady dalších subjektů a institucí 

 

 

 

 

 
Kontaktní obchodní setkání spojené s odbornou konferencí o rozhodčím řízení a ochraně 
investic 
 
 
 
 
 
 

7. a 8. března 2024 
 

 

 

 
 

Turecko, Istanbul 
 

Istanbul Ticaret Odası (Istanbul Chamber of Commerce/ 
Istanbulská obchodní komora) 
Main Building, Assembly Hall, 4th Floor 
(konferenční centrum v hlavní budově Istanbulské obchodní komory) 
Hobyar Mah. Reşadiye Cad. 34112 
Eminönü/İstanbul 
Turecko 

[Akce je dostupná pouze prezenčně ve formě osobní účasti.] 

 

 

 

 

 
Cílem této vysoce profilované akce je poskytnout platformu pro navázání přímých kontaktů mezi 
podnikateli z ČR a z Turecka, zejména ve vybraných hospodářských oblastech, a současně představit 
obchodní a investiční prostředí v obou zemích. Akce se koná za podpory diplomatické a konzulární mise ČR 
v Turecku, diplomatické mise Turecka v Praze, jakož i za pomoci agentury CzechTrade, Ministerstva financí 
ČR, Ministerstva průmyslu a obchodu, Svazu průmyslu a dopravy a dalších institucí, stejně jako řady 
resortů a institucí Turecké republiky. Obchodní fórum je vzájemně propojeno s konferencí pořádanou 
partnerskými stálými rozhodčími institucemi – ITOTAM – Mezinárodním Mediačním a Arbitrážním 
Centrem při Istanbulské obchodní komoře a PRIAC – stálým Mezinárodním rozhodčím soudem v Praze při 
ČMKBK. Program za Českou stranu zahájí mimo jiné J. E. velvyslanec ČR v Turecku (příp. podle okolností 
Generální konzulka ČR v Istanbulu) a další osoby. 
 
Obchodní fórum (druhá část) je zvláště určeno pro podnikatele z těchto oblastí: (i) energetika, 
obnovitelné zdroje, včetně strojírenství a stavebnictví v energetickém sektoru; (ii) stavebnictví a 
strojírenství; (iii) důlní průmysl; (iv) logistika; (v) zdravotnictví a zdravotnická infrastruktura; (v) věda, 
 

Druh akce 

Termín 

Místo konání 

Popis akce a cíl programu 



 
výzkum, inovace a inovativní technologie včetně nanotechnologií; (vi) automobilový průmysl (automotive) 
a e-mobilita; (vii) nástrojářství; (viii) komodity; (ix) sklářská výroba a sklářský průmysl. Součástí bude 
možnost rámcových individuálních konzultací se zúčastněnými odborníky. Akce zohledňuje významně 
rostoucí zájem podnikatelů a investorů z Turecka o Českou republiku a naopak. 
 
Odborná konference (první část) je určena především zájemcům o rozhodčí řízení a ochranu investic 
v Turecku a v České republice, výkon rozhodnutí mezi oběma zeměmi a obchodně-právní prostředí 
v Turecku a v České republice. Současně se však budou obě země prezentovat též v širším rozměru, a to 
Turecko jako „brána“ na Blízký a Střední východ a Česká republika jako významný obchodní partner pro 
zahraniční podnikatele i ve vztahu ke střední a východní Evropě. Tato akce se koná v rámci realizace 
strategické partnerské smlouvy mezi PRIAC a ITOTAM uzavřené v roce 2022 a jako pokračování úspěšných 
akcí pořádaných na podzim 2022 ve formě webinářů. PRIAC bude současně poprvé v zahraničí prezentovat 
svůj nový Řád pro rozhodčí řízení schválený s účinností od 12. prosince 2023 Ministerstvem průmyslu a 
obchodu a Ministerstvem zemědělství, který zohledňuje aktuální mezinárodní trendy v rozhodčím řízení a 
který se používá na řízení zahájená od uvedeného data pro mezinárodní i tuzemské spory. 
 
Celý program doprovázejí rovněž dvě společenské akce, které mají poskytnout další prostor pro navázání 
přímých kontaktů a pro individuální rozhovory. Registrace je zpoplatněna velmi nízkými účastnickými 
poplatky pouze pro krytí nákladů – hlavní administrátor akce (ITO – Istanbulská obchodní komora) je 
nevýdělečný veřejnoprávní subjekt. Registrace je možná též jen na část programu. Pro doprovázející osoby 
lze provést registraci také jen pro společenské akce (večeře na lodi na Bosphoru a večeře v prestižní 
restauraci v asijské části Istanbulu). Registrace se provádí výlučně prostřednictvím portálu Istanbulské 
obchodní komory https://itotampriac.ito.org.tr (pro anglický text je zapotřebí srolovat pod text v turečtině 
a nikoli prostřednictvím jazykového přepínače stránek). 
 
Pracovní část se uskuteční v prestižních prostorách konferenčního centra Istanbulské obchodní komory 
v historickém centru evropské části Istanbulu. Cestu, ubytování a další služby tohoto druhu (logistika) si 
zajišťují účastníci sami a tyto služby organizátoři neposkytují. Organizátoři zajišťují jen pracovní a 
společenskou část v rámci samotného programu akce, včetně stravování v průběhu dne (přestávky, obědy a 
společenské večeře). 

 

 

 

 

 
Kontakt v Turecku: itotam@ito.org.tr  (komunikace možná v angličtině nebo v turečtině) 
Kontakt v ČR: istanbul2024@priac.eu (komunikace možná v češtině, v angličtině a v němčině) 
Telefonický kontakt v ČR též: 224314293 a +420 / 602 / 305486 
Kontaktní osoba v ČR – Prof. Dr. Alexander J. Bělohlávek, místopředseda PRIAC 

 

 

 

 

https://itotampriac.ito.org.tr 
 (pro anglický text je zapotřebí srolovat pod text v turečtině a nikoli prostřednictvím jazykového přepínače stránek) 
Uvedená stránka obsahuje rovněž elektronický registrační portál, jakož i registrační formuláře ve formátu 
„.pdf“, program (průběžně se aktualizuje) a další potřebné informace. 
 
Informace v češtině též na:  www.priac.eu (PRIAC) 
 
https://mzv.gov.cz/static/186699-1-
MZV/cz/obchod_a_ekonomika/a_two_trams_conference_and_business.html (Generální konzulát ČR 
v Istanbulu, informace se na stránkách Generálního konzulátu průběžně aktualizují) 
 
https://www.spcr.cz/kalendar-akci/detailudalosti/4098/konference/cesko-turecke-obchodni-forum-a-
konference-o-rozhodcim-rizeni (Svaz průmyslu a dopravy ČR) a na dalších portálech

Kontaktní údaje 

Další informace, program a registrační portál 



Program konference 
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SPOLEČNÁ ČESKO-TURECKÁ KONFERENCE O ROZHODČÍM ŘÍZENÍ A OBCHODNÍM 
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Čtvrtek 7. března 
 

 

 

08:30 – Registrace 

 

 
09:15 – 09:50 Úvodní slovo 

 

Oficiální host Turecké republiky 

Oficiální host České republiky 

Prezident ITOTAM (Prof. Dr. Hakan PEKCANITEZ)  

Prezident PRIAC (JUDr. Vít HORÁČEK, Ph.D.) 

 

 

10:00 – 11:30  Sekce  I 

Vnitrostátní a mezinárodní rozhodčí řízení a řešení sporů v Turecku  

 

Moderátor : Prof. Dr. İlhan HELVACI (Místopředseda rozhodčího soudu ITOTAM & advokátní kancelář 

Ilhan Helvacı & vedoucí katedry civilního práva, Právnická fakulta, Istanbul University) 

 

“Rozhodčí řízení v Turecku, analýza turecké úpravy rozhodčího řízení” 

Přednášející : Doç. Dr. Ebru ŞENSŌZ MALKOÇ (ITOTAM, člen předsednictva, Práfnická fakulta, Istanbul 

Ticaret University) 

 

“Emergency Arbitrator a předběžná opatření v rozhodčím řízení” 

Přednášející : Prof. Dr. Faruk Kerem GIRAY (Právnická fakulta, Istanbul University, katedra 

mezinárodního práva soukromého) 

 

“Náklady rozhodčího řízení podle tureckého zákona o mezinárodním rozhodčím řízení a Pravidla o rozhodčím 

řízení ITOTAM” 

Přednášející : Prof. Dr. Cemile GOKYAYLA (partner a vedoucí úseku rozhodčího řízení a ADR v KP Law 

Firm, vedoucí katedry mezinárodního práva soukromého, Právnická fakulta, Bilgi University) 

 

 

11:30 – 11:45  Přestávka – “Turecká káva” / “Turecký čaj” 

 

 

11:45 – 13:15  Sekce  II 

Rozhodčí řízení a rozhodování sporů v České republice – právní úprava 
 

Moderátor : Prof. Dr. Alexander J. BĚLOHLÁVEK (advokát, místopředseda PRIAC profesor mezinárodního práva 

soukromého a mezinárodního práva a profesor ekonomie, katedra mezinárodního práva, Právnická fakulta 

Západočeské univerzity v Plzni, katedra práva, Ekonomická fakulta VŠB Technická univerzita Ostravac & Institut 

mezinárodního práva, Univerzita Collegium Humanum, Varšava) 

“ 

“Rozhodčí řízení v České republice: význam, principy, tradice, cíle a účel rozhodčího řízení z pohledu České 

republiky a mezinárodních standardů” 

Přednášející : JUDr. et dipl. Ing. Petr KOBLOVSKÝ, Ph.D., LL.M. (advokát, člen předsednictva PRIAC) 

 

“Rozhodci – status rozhodců, požadavky kladené na rozhodce, nezávislost, nestrannost a postavení stálých 

rozhodčích soudů (stálé rozhodčí soudy versus rozhodčí řízení ad hoc)” 

Přednášející : Mgr. Štěpán HOLUB (attorney-at-law, Member of PRIAC presidium) 

 

“Vedení rozhodčího řízení a aplikace mezinárodních standardů v rozhodčím řízení v České republice” 

Přednášející : [bude upřesněno později] 

 

“Pomocná a kontrolní funkce států / soudů v rozhodčím řízení (před vydáním rozhodčího nálezu), 

institucionalizované rozhodčí řízení vs. rozhodčí řízení ad hoc” 

Přednášející : [bude upřesněno později] 

 

 

 



 

13:15 – 14:15 Přestávka na oběd 

 
14:15 – 15:30  Sekce  III 

                  Uznávání a výkon rozhodčích nálezů v Turecku 

 

Moderátor : Prof. Dr. Ali YEŞILIRMAK (člen předsednictva rozhodčího soudu ITOTAM, katedra soukromého práva, 

Právnická fakulta Ibn Haldun University) 

 

“Výkon a rušení rozhodčích nálezů vydaných v Turecku” 

Přednášející : adv. Asli BUDAK (partner, Hergüner Attorney Partnership) 

 

“Uznávání a výkon cizích rozhodčích nálezů, postupy a zásady při výkonu“ 

Přednášející : adv. Demet KAŞARCIOĞLU (partner, Esin Attorney Partnership) 

 

“Uznávání a výkon cizích rozhodčích nálezů z pohledu judikatury tureckého Kasačního soudu” 

Speaker : Dr. Ekin ŌMEROĞLU (katedra mezinárodního práva soukromého, Kadir Has University) 

 

 

15:30 – 15:45  Přestávka – “Turecká káva” / “Turecký čaj” 

 
15:45 – 17:15 Panel IV 

Uznávání a výkon rozhodnutí / rozhodčích nálezů v České republice  

 

Moderátor : JUDr. Ing. Petr KOBLOVSKÝ, Ph.D., LL.M (člen předsednictva PRIAC) 

 

“Vliv mezinárodních smluv a mezinárodních standardů na prosazování práva a na rozhodčí řízení v České 

republice” 

Přednášející : Prof. Dr. Alexander J. BĚLOHLÁVEK (místopředseda PRIAC, advokát, profesor 

mezinárodního práva soukromého a mezinárodního práva a profesor ekonomie, katedra mezinárodního 

práva, Právnická fakulta Západočeské univerzity v Plzni, katedra práva, Ekonomická fakulta VŠB 

Technická univerzita Ostrava & Institut mezinárodního práva, Univerzita Collegium Humanum, 

Varšava) 

 

“Kontrolní funkce soudů po vydání rozhodčího nálezu – rušení rozhodčích nálezů a kontrolní funkce soudů ve fázi 

uznávání a výkonu rozhodčích nálezů” 

Speaker : JUDr. David ŘEZNÍČEK (člen předsednictva PRIAC, advokát) 

 

“Výkon cizích rozhodnutí (obzvláště rozhodnutí soudních) versus výkon rozhodčích nálezů, praxe, význam 

veřejného pořádku (Ordre Public)” 

Speaker : JUDr. Jan ŠAMLOT (právník) 

 

 

Česko-turecký společenský program – výlet na lodi & a večeře v restauraci Cemile Sultan Korusu, Istanbul 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pátek 8. března 
 

 

 

08:30 – Registrace 

 
09:15 – 10:45  Sekce  V 

 

“Právní zázemí pro investice a ochrana investic v Turecku” 

Moderátor : Doç. Dr. Eda MANAV ŌZDEMIR (vedoucí odboru mezinárodních arbitráží a alternativních, Úřad 

prezidenta Turecké republiky, Ředitelství správní agendy, Generální ředitelství pro právní záležitosti a 

legislativu) 

 

“Mezinárodní smlouvy o podpoře přímých zahraničních investic v Turecké republice” 

Přednášející : Hasan Aslan AKPINAR (vedoucí odboru mezinárodních vztahů, Ministerstvo průmyslu, 

technologií, Generální ředitelství pro implementaci investic a zahraničního kapitálu v Turecké republice) 

 

“Zkušenosti z investičních arbitráží Turecké republiky a dvoustranné smlouvy o podpoře a vzájemné ochraně investic” 

Přednášející : Dr. Güray ŌZSU (Generální ředitelství právních záležitostí, Úřad prezidenta Turecké republiky) 

 

“Právní úprava veřejných nabídek, Istanbul Financial Center” 

Přednášející : adv. Hasan Ali KULAK (Ředitel pro právní otázky a veřejné vztahy, Istanbul Financial Center) 

 

“Standardy zacházení v mezinárodním investičním právu” 

Přednášející : Dr. Alper Çağri YILMAZ (Generální tajemník, Organization of Islamic Cooperation Arbitration 

Centre (OIC-AC) 

 

 

10:45 – 11:00  Přestávka – “Turecká káva” / “Turecký čaj” 

 

11:00 – 12:30  Sekce VI 

 

“Právní úprava investic a ochrana investic v České republice” 

- Panelová diskuse – 

 

Moderátor : Prof. Dr. Alexander J. BĚLOHLÁVEK (advokát, místopředseda PRIAC, profesor mezinárodního práva 

soukromého a mezinárodního práva a profesor ekonomie, katedra mezinárodního práva, Právnická fakulta 

Západočeské univerzity v Plzni, katedra práva, Ekonomická fakulta VŠB Technická univerzita Ostrava & Institut 

mezinárodního práva, Univerzita Collegium Humanum, Varšava) 

 

Přednášející : 

Mgr. René DANĚK (zástupce Generální konzulky České republiky v Istanbulu a vedoucí ekonomické a obchodní 

mise České republiky v Istanbulu) 

 

JUDr. Michal NEDĚLKA (vedoucí zastoupení “CzechTrade”, agentura na podporu exportu při Ministerstvu 

průmyslu a obchodu České republiky) 

 

Mgr. Alžběta BĚLOVÁ (vrchní ministerský rada, Ministerstvo financí České republiky, samostatné oddělení 

Mezinárodní arbitráže a ochrana zahraničních investic) 

 

Ing. Martin ŠTORKÁN (ředitel pro strategii, rozvoj a mezinárodní spolupráci, Českomoravská komoditní burza 

Kladno) 

 

 

12:30 – 13:30 Přestávka na oběd 

 
13:30 – 17:15  B2B Business Forum – přímé kontaktní rozhovory mezi účastníky z České republiky a z Turecka, 

                       individuální setkání 

 

Na závěr akce: Česko-turecký společenský program – večeře u Istanbulské obchodní komory (ITO) 

 

 



Další informace, místo konání, registrace, jazyk akce 
 

 

 

 

 

Datum: 

7. – 8. března 2024 

 

Místo: 

Istanbul Ticaret Odası (Istanbul Chamber of Commerce/ 

Istanbulská obchodní komora) 

Main Building, Assembly Hall, 4th Floor 

Hobyar Mah. Reşadiye Cad. 34112 

Eminönü/İstanbul 

 

Webová stránka: 

itotampriac.ito.org.tr 

 

Jazyk: 

Jednacím jazykem konference je angličtina. 

Veškeré materiály ke konferenci jsou v turečtině a v 

angličtině. 

 

Forma: 

Účast je zpoplatněna. Součástí akce je jedno a půl-denní 

program seminářů, odborných přednášek a výměny 

informací, další půldenní B2B Business Forum a česko-

turecké společenské akce, které se budou konat po 

skončení programů (7. března: výlet na lodi na Bosporu & 

večeře v restauraci Cemile Sultan Korusu, 8. března: večeře 

na terase Istanbulské obchodní komory).  

 

 

 

 

 

Jak se registrovat? 

 

Čísla IBAN a další podrobnosti o účtech v tureckých lirách a v 

EUR jsou k dispozici na našich internetových stránkách (na 

internetových stránkách Istanbulské obchodní komory – ITO, 

resp. Mezinárodního mediačního a rozhodčího centra při ITO 

- ITOTAM. Platbu proveďte zadáním výrazu „ITOTAMPRIAC“ 

+ čísla varianty pro registraci uvedenou v části „Registrační 

poplatky“ (Například "ITOTAMPRIAC1", pokud se konference 

zúčastníte jako jediná osoba, nebo "ITOTAMPRIAC16", pokud 

se s Vámi zúčastní host). Po provedení platby se můžete na 

konferenci zaregistrovat vyplněním online registračního 

formuláře na našich webových stránkách nebo stažením a 

podepsáním registračního formuláře, který si můžete 

stáhnout z odkazu na našich webových stránkách, a jeho 

následným odesláním na e-mailovou adresu 

itotam@ito.org.tr. Na e-mailovou adresu itotam@ito.org.tr 

zašlete také potvrzení o zaplacení. Českým účastníkům 

doporučujeme zaslat též informaci o provedené registraci na 

adresu istanbul2024@priac.eu.  

 

 

Upozorňujeme, že neúplné registrační formuláře a potvrzení 

o platbě neumožňují registraci na konferenci. 

 

Upozorňujeme, že registrace jsou nepřenosné. 

 

 

 

 

 

Registrační poplatky – alternativní varianty pro registraci 
 

 

 

1 – Konference a B2B Business Forum & výlet na lodi na 

Bosphoru & večeře v restauraci Cemile Sultan Korusu (první 

den) a večeře po konferenci (druhý den) – celý program 

230 EUR 

 

2 – Konference & výlet na lodi & večeře v restauraci Cemile 

Sultan Korusu (první den) 

185 EUR 

 

3 – Konference (první den) 

125 EUR 

 

4 – B2B Business Forum & večeře (druhý den) 

65 EUR 

 

5 – B2B Business Forum 

25 EUR 

 

6 – Poplatek za hosta (bez konference a B2B Business Forum) 

65 EUR (výlet na lodi na Bosphoru & večeře první den 

v restauraci Cemile Sultan Korusu) 

 

7 – Poplatek za hosta (bez konference a bez B2B Business 

Forum) 

40 EUR (jen večeře druhý den) 

https://ito.org.tr/itotam-priac
file:///C:/Users/jan.samlot/AppData/Local/Microsoft/Windows/INetCache/Content.Outlook/0HYDOF8C/itotam@ito.org.tr
file:///C:/Users/jan.samlot/AppData/Local/Microsoft/Windows/INetCache/Content.Outlook/0HYDOF8C/itotam@ito.org.tr
mailto:istanbul2024@priac.eu


 

 

INFORMACE O ČESKO-TURECKÉM OBCHODNÍM FÓRU A 

KONFERENCI O ROZHODČÍM ŘÍZENÍ 

A O OCHRANĚ INVESTIC 

 

 

 

 

 

 

 

pořádaném 

 

PRIAC (Mezinárodním rozhodčím soudem při Českomoravské 

komoditní burze) 

a 

ITOTAM (Rozhodčím a mediačním centrem Obchodní a 

průmyslové komory Istanbulu) 
 

 

Akce Obchodní fórum s platformou pro setkání B2B 
 

a současně 

 

Konference o obchodním právu, rozhodčím řízení, 

prosazování nároků a podpoře a ochraně investic v České 

republice a v Turecku 
 

Místo  

Istanbul / Turecko 
Konferenční centrum Obchodní a průmyslové komory Istanbulu 

 

 

„A TWO TRAMS CONFERENCE AND BUSINESS FORUM“ 
 

[Pro tuto akci zvolili pořadatelé poněkud nezvyklé „pracovní označení“, a to „Two 
trams conference“. Při pracovních jednáních totiž najednou přišla řeč na to, že 
jedním z mnoha symbolů pro obě města – Istanbul a Prahu – jsou typické nejen různé 
symboly, jako například tisíce minaretů nebo tisíce věží, nýbrž třeba i historické 
tramvaje, které mají v obou metropolích svou letitou historii. Pražské i istanbulské 
„staré“ tramvaje jsou nejen mistrovskými díly mobilní techniky své doby, nýbrž i dnes 
představují lákadlo pro návštěvníky těchto měst, a v jednotlivých historických obdobích 

INFORMACE O ČESKO-TURECKÉM 

OBCHODNÍM FÓRU A KONFERENCI O 

ROZHODČÍM ŘÍZENÍ 

A O OCHRANĚ INVESTIC 
 

ve dnech 7. / 8. března 2024 

v Istanbulu / Turecko 



zde jezdily vskutku podobné tramvaje.  Proto organizátoři ve vzájemné komunikaci 
nejprve zavedli pracovní název „Two trams conference“ / „Two trams forum“ a nakonec 
si řekli, proč by se to nemohlo objevit i v názvu této akce. Tak se i stalo. V každém 
případě si organizátoři jsou vědomi, že si toto označení zaslouží jistého objasnění.] 

 

 

Pořadatelé 

 

PRIAC – Mezinárodní rozhodčí soud při Českomoravské komoditní 

burze (www.priac.eu) 

 

spolu s 

 

Mediačním a rozhodčím centrem při Istanbulské obchodní komoře & 

Istanbulská obchodní komora (https://www.itotam.com) 

 

 

Za podpory 

 

Obchodní mise a Generálního konzulátu České republiky v Istanbulu 

Tureckého velvyslanectví v Praze 

a dalších institucí a orgánů z České republiky a z Turecka 

 

 

Datum 

 

07. a 08. BŘEZNA 2024 
 

 

Místo konání 

 

Istanbul / Turecko 
Konferenční centrum Obchodní komory Istanbulu 

 

Jazyk akce angličtina 

 

V rámci platformy B2B (přímá jednání mezi podnikateli z České 

republiky a Turecka) budou k dispozici též pracovníci Istanbulské 

obchodní komory s dostatečnými znalostmi angličtiny, kteří dle potřeby 

poskytnou nezbytnou podporu při individuálních rozhovorech mezi 

konkrétními podniky / podnikateli z obou zemí. 

 

 

Další informace 

a kontakt: 

 

Další informace budou k dispozici průběžně na stránkách www.priac.eu a 

https://www.itotam.com a individuálně je lze získat přes adresu: 

istanbul2024@priac.eu, případně též 

info@priac.eu. 
 

Kontaktní osoba u PRIAC: Prof. Dr. Alexander Bělohlávek, 

místopředseda předsednictva pro mezinárodní styky. 

Telefon: +420 / 224 314 293 

Telefon: +420 / 602 / 224 314 293 

 

 

Určeno pro: 

 

Praktikující právníky (pro advokáty, ale i pro právní oddělení podniků a 

společností zaměřených na export a zahraniční investice, jakož i podniků 

a společností s mezinárodním hospodářským přesahem), resp. pro širokou 

právní veřejnost se zájmem o rozhodčí řízení, mezinárodní obchod a 

https://www.itotam.com/
mailto:istanbul2024@priac.eu
mailto:info@priac.eu


podporu a ochranu investic a 

 

podniky se zájmem o export do zemí Blízkého a středního východu (z 

české strany), resp. do zemí střední a východní Evropy (z turecké strany). 

 

S ohledem na obchodní a paralelně též čistě právní větve kombinovaného 

programu jde tedy o akci určenou (i) jak pro právní (ii) tak pro 

podnikatelskou (hospodářsky orientovanou) veřejnost a zástupce 

podniků orientovaných na zahraničně-obchodní aktivity 

 

 

 

PRIAC – Mezinárodní rozhodčí soud při Českomoravské komoditní burze pořádá 

za diplomatické podpory České republiky a Turecka spolu se svým smluvním partnerem, 

jedním z největších tureckých arbitrážních center ITOTAM (Mediační a rozhodčí centrum 

při Istanbulské obchodní komoře), ve dnech 

 

 

07. a 08. března 2024 
 

v Istanbulu (Turecko) 
 

 

kombinovanou akci na podporu obchodní výměny a investic a ochranou investic a ochranou 

obchodních zájmů cestou prosazování smluv. 

 

Tato akce bude mít 

 

dvě paralelně probíhající části, 
a to: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Program je tedy určen (i) jak pro právníky orientované na danou oblast (teritoriální i 

odbornou), stejně jako současně (ii) pro představitele podnikatelského / hospodářského 

sektoru (podnikatele) s orientací na export a zahraniční aktivity. 

 

* * * 
 

Pořádání této akce v Turecku je pilotním projektem pro sérii podobných akcí, kterou 

PRIAC zamýšlí organizovat do budoucna spolu se svými strategickými zahraničními 

 Obchodní fórum organizované jako platforma „B2B“ (setkání 

podnikatel : podnikatel) 

a současně 

 

 Konferenci o prosazování práva v obou zemích, rozhodčím řízení, 

podpoře a ochraně investic. 
 



partnery. Právě Turecko je v současnosti teritoriem vysoce důležitým, když vzájemná 

obchodní výměna a investiční aktivity mezi oběma zeměmi rostou vskutku velkým tempem. 

Turecko se v tomto ohledu bude prezentovat nyní jako „brána“ na Blízký a střední východ, 

Česká republika pak analogicky jako vstup do střední a východní Evropy. Poskytnutí 

vzájemného potenciálu v tomto širším regionu je též předmětem strategické kooperační 

smlouvy mezi oběma stálými rozhodčími institucemi, tj. českým PRIAC a tureckým 

ITOTAM z roku 2022. 

 

Cílovými sektory pro obchodní fórum včetně platformy B2B jsou na základě 

doporučení české obchodní mise a Generálního konzulátu v Istanbulu 

 

tyto podnikatelské a hospodářské oblasti: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Účastníci (podnikatelé / podniky) z jednoho státu budou před akcí informováni o účastnících 

(podnicích) z druhého státu za účelem plánování itineráře k jednáním s vhodnými podniky a 

podnikateli z druhého účastnického státu této akce. 

* * * 
Cílem této 

paralelně a na jednom místě pořádané odborné konference 

 

pak bude poskytnout ucelené informace o právní úpravě a praxi rozhodčího řízení a 

prosazování nároků v řízeních v obou zemích spolu s přesahy na turecké straně na Blízký a 

Střední východ, jakož i na české straně s přesahy zejména na celý region východní a střední 

Evropy. Dalšími tématy konferenční části budou též uznávání a výkon cizích rozhodčích 

nálezů, ochrana investic, to vše pak s určitým přesahem do obchodního a hospodářského 

práva obecně. Součástí strategické spolupráce mezi ITOTAM a PRIAC je ostatně i tento 

regionální přesah, to jest nejen spolupráce v česko-tureckých vztazích, byť tato je 

samozřejmě středem zájmů obou etablovaných mezinárodních rozhodčích institucí. 

 

Na straně PRIAC organizaci a celou akci zaštiťuje a přípravou byl pověřen vice-

prezident Mezinárodního rozhodčího soudu při Českomoravské komoditní burze (PRIAC) 

profesor dr. Alexander J. Bělohlávek. 

 

 

 energetika, obnovitelné zdroje, včetně strojírenství a stavebnictví 

v energetickém sektoru, 

 stavebnictví a strojírenství 

 důlní průmysl, 

 logistika, 

 zdravotnictví a zdravotnická infrastruktura 

 věda, výzkum, inovace a inovativní technologie včetně nanotechnologií, 

 automobilový průmysl (automotive) a e-mobilita, 

 nástrojářství 

 komodity, 

 sklářská výroba a sklářský průmysl. 
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